

СУББОТА,  
9 ноября  
2024 г.  
№ 45  
(11578)

# На земле троицкой



Троицкая  
районная  
газета.  
Выходит  
с 1931 г.

Подписывайтесь на наш Telegram-канал (На земле троицкой), вступайте в группу с тем же названием во «ВКонтакте»!  
Читайте новости и статьи в нашей группе в соцсети «Одноклассники», на сайте [trogazeta.ru](http://trogazeta.ru).

Газификация

## Юбилейное подключение в Гордеевском

6 ноября стало счастливым днем для некоторых жителей поселка Гордеевского. В доме Галины Ивановны Дятловой и супругов Горбовых пришел долгожданный газ. В этот день они приехали в Троицкое, чтобы заключить договоры на поставку газа и техническое обслуживание оборудования.

- Газовое оборудование было мною подготовлено еще в прошлом году, - рассказывает Г.И. Дятлова. - Я приобрела напольный котел, который подключили к существующей системе отопления. Очень довольна, что сегодня у меня в доме тепло, не надо носить дрова и уголь. Хотя отмечу, что газификация стала затратным делом: стоимость оборудования и его монтажа обошлись мне примерно в 160 тысяч рублей. Все работы, начиная от проекта, выполнены специалистами газового участка качественно, они просто молодцы.

- Сегодня мы произведем заключение договоров с новыми абонентами и физический пуск газа некоторым жителям поселка Гордеевского, - поясняет А.Г. Вовченко, начальник ремонтно-эксплуатационной службы в с. Троицком ООО «Газпром газораспределение Барнаул». - Там же в скромном времени будет подключено к газу еще более 20 новых абонентов. К сожалению, подрядчик устранил выявленные недостатки с газовой задержкой, людям пришлось подождать пуска газа.

- Я считаю, что во многом благодаря Алексею Григорьевичу подрядчик наконец устранил все замечания, - заметил И.В. Горбовой. - Считаю, что именно он сделал все возможное, чтобы у нас как можно скорее появился газ. Не зря же руководство «Газпрома» его отметило за добросовестный труд.

Подъехав к домам новых абонентов, мы увидели, что пуск газа в Гордеевском занимается непосредственно слесарь по ремонту и эксплуатации Троицкого уч-



В течение года Иван Владимирович Горбовой (на снимке слева) из поселка Гордеевского от имени жителей обращался в различные инстанции по поводу затянувшейся догазификации. Когда подрядчик наконец устранил замечания, была подготовлена техническая документация. В соответствии с распоряжением ООО «Газпром газораспределение Барнаул» Троицкая ремонтно-эксплуатационная служба провела необходимые технические работы.

После заключения договоров 6 ноября слесарь Александр Васильевич Решетников произвел подключение домовладения, оформил необходимые документы, обучил хозяев – владельцев котлов и плит – технике безопасности, провел инструктаж, рассказал об условиях оплаты потребленного газа.

стка Александр Васильевич Решетников. Кстати, Иван Владимирович Горбовой стал юбилейным, трехсотым, абонентом в поселке, а дом Галины Ивановны открыл счет четвертой сотне. У слесаря много работы, ведь он должен обслуживать газовое оборудование, установленное в домах, обязан в самые короткие сроки прийти людям на помощь, если случилась какая-либо неполадка.

А.В. Решетников не только обслуживает оборудование, но и обя-

зан проводить обучение потребителей, знакомить их с правилами эксплуатации котлов и плит, научить соблюдать технику безопасности.

Надежда Лукьяновна Горбовая весьма довольна, что не надо топить печь, не нужно иметь запас газовых баллонов, да и в доме теперь будет чисто без золы и шлака.

- Теперь у нас в доме полный комфорт и тепло, большое спасибо мастерам, - отметила хозяйка,

но на всякий случай есть в запасе уголь и дрова. Наш газовый котел энергонезависимый, ему не страшны перебои с электроснабжением.

Оборудование у новых потребителей отечественное. Кроме того, в некоторых домах для обеспечения безопасности установлены газозапорные клапаны, которые перекрывают подачу газа в случае его утечки или возгорания.

Виктор РЯБОВ.  
Фото автора.

### ВНИМАНИЕ: НАШ КОНКУРС!

#### «МОЯ ДОРОГАЯ МАМА»

Присылайте фото ваших мам и рассказывайте о них – их доброте и увлечениях, ваших взаимоотношениях и семейных традициях.

Мы принимаем работы до 15 ноября. После подведения итогов редакционным жюри определим победителей конкурса и вручим призы.

Работы победителей будут опубликованы в газете и наших группах в соцсетях. Отправлять работы нужно на электронную почту редакции: [m@trogazeta.ru](mailto:m@trogazeta.ru) с пометкой «На конкурс». Можно лично принести фото и рассказ о маме.

Ждем ваших работ!



### Как нас обслуживают

#### График доставки баллонов нарушается

Жительница села Новоеловка рассказала, что уже месяц не привозят в село газовые баллоны. Раньше доставка происходила один раз в две недели, и люди без проблем обменивали баллоны. Сейчас те, у кого есть машины, за газом едут в Троицкое. Но не у всех есть такая возможность, а если кого-то просить привезти газ, не каждый односельчанин согласится.

Мы связались с диспетчером компании «Алтайкрайгазсервис». Причину, по которой не осуществлялась доставка газа по графику, диспетчер назвать не смогла. Вероятнее всего, это происходит потому, что не хватает водителей. Но диспетчер пояснила, что выезд машины с газовыми баллонами в Новоеловку, а также Хайрюзовку запланирован на 7 ноября.

Узнать дополнительную информацию можно по телефону диспетчерской службы «Алтайкрайгазсервис» - 8(800)700-28-04.

1 ноября в Ельцовке «Алтайкрайгазсервис» установил клеть для хранения газовых баллонов. Теперь в селе будет резерв газа для населения.

Прорабатывается вопрос об открытии такой же точки в Хайрюзовке, сообщила администрация района.

### Новости

#### В штатном режиме

проходит в Троицком районе отопительный сезон.

Потребность бюджетной сферы в угле составляет 3757,7 тонны. Учреждения заключили контракты на поставку с ООО «Алтайголь». Стоимость топлива в этом году – 3730 рублей за тонну, причем с доставкой угля в села.

- Вот уже несколько лет в наш район поставляется бурый уголь с Мунайского разреза – единственного месторождения в Алтайском крае, которое находится в Солтонском районе. Топливо доставляют по графику, – рассказала первый заместитель главы администрации района С.В. Михайлова.

По ее словам, район начал отопительный сезон с приличным запасом угля. Особых жалоб на качество не поступало, однако нужно соблюдать правила хранения, чтобы не допускать самовозгорания.

Весь объем поступающего угля будет распределен на 53 котельных. С компанией-поставщиком по итогам каждого месяца проводится сверка и подписывается акт, – рассказала начальник отдела ЖКХ администрации района Е.В. Еньшина.











## Культура

# В каждом концертном номере – красота и душевность

Автоклуб Троицкого межпоселенческого Дома культуры продолжает радовать жителей района своим творчеством. 27 октября артисты встречали в Хайрюзовке и Горновом.

«Смотри на мир открытыми глазами» – концертную программу с таким поэтическим названием представил народный эстрадный ансамбль «Родник». В программе звучали песни композитора **Валерия Никифорова**, руководителя ансамбля, написанные на стихи

поэтов Троицкого района: Владимира Поединкина, Людмилы Фельдштейн, Елены Ефименко, Татьяны Беленовой, Светланы Мозговой, Гельмана Пестова. Со сцены звучали песни о любви, красоте природы, родных местах.

Инструментальные произведения в исполнении **Татьяны Финенко** и **Дениса Кубанова** всегда находят особый отклик в зрительских сердцах и наполняют зал красивой музыкой. Выступление танцевального коллектива «Мо-

дерн», группы «Феерия», под руководством Екатерины Шишловой стало настоящим украшением концертной программы. Яркие костюмы, улыбки, отточенные движения всегда вызывают восторг и бурные аплодисменты у зрителей.

«Огромное спасибо за подаренное настроение, эмоции, красоту, а главное – душевность!» – такие отзывы зрителей подтверждают, что мы все делаем правильно!

**Людмила БЕЛЯНОВА**, заведующая автоклубом ТМДК.



## Большая перемена

# Активисты во всем!

С началом учебного года в Пролетарской школе активизировалась работа медиа студии «СтопКадр», которой руководит ответственная за воспитательную работу школы Наталья Викторовна Савиных. Среди активистов медиа студии – Юлия Михно, Кристина Бахнова (на снимке), Надежда Быкова, Елизавета Жаворонкова, Карина Климова, Наталья Торопчина и другие.

Ребята стараются не оставлять без внимания ни одного значимого события школьной жизни, снимают видеорепортажи, записывают интервью, которые выкладываются на школьных страницах в соцсетях, где в том числе рассказывают о себе, делятся своими мечтами, размышляют о будущей профессии.

Накануне Дня учителя ребята отсняли предпраздничное интервью о своих наставниках, а во втор-

й половине октября вышел в свет первый в этом учебном году выпуск «Школьной панорамы» – новостной программы, которую ребята сами создают и выступают в роли ведущих. Они активно участвуют в проектах «Движение Первых» Алтайского края, в культурной и спортивной жизни школы, во всех трудовых акциях и при этом не забывают и об учебе.

Одно из главных увлечений активистки медиа центра Кристины Бахновой – спорт. У нее немало спортивных побед в легкой атлетике, в том числе два золотых значка ГТО, много грамот и медалей. Кристина уделяет серьезное внимание учебе, но это не мешает ей активно участвовать в «Движении Первых» и почти во всех школьных мероприятиях. Кроме того, она волонтер и помогает собирать подарки для наших воинов. Одно из заветных желаний Кристины –

путешествовать по России, и она верит в ее осуществление, тем более что одним из направлений деятельности «Движения Первых» является туризм.



В октябре в Алтайском крае проводился открытый региональный конкурс детского и юношеского художественного творчества «В жизни главное – семья!». На конкурс представили свои работы воспитанники преподавателей отделения живописи Троицкой ДШИ Ю.В. Сухановой и Т.В. Лех.

1 ноября в выставочном зале Барнаульской ДШИ №1 состоялось открытие выставки, на которое в числе победителей конкурса были приглашены и наши участники. Им вручили дипломы и подарки.

По итогам конкурса Алеся Асанова награждена дипломом лауреата первой степени, Дарья Рыкова – дипломом лауреата второй степени, Ангелина Паршикова и Полина Кудрявцева – дипломами лауреата третьей степени, Виктория Захарова – грамотой. **Фото предоставлено ДШИ.**



Победитель и призеры конкурса Алеся Асанова, Дарья Рыкова и Ангелина Паршикова (на снимке слева направо) после церемонии награждения.

## Территория молодых

# «В единстве наша сила!»

В рамках празднования Дня народного единства в Троицком межпоселенческом Доме культуры прошла увлекательная и познавательная квиз-игра под названием «В единстве наша сила!», в которой приняли участие учащиеся Боровлянской, Беловской, Заводской, Пролетарской, троицких школ.



Победительница квиз-игры – команда ТСОШ №2.

В начале мероприятия вокальная студия «Голос» (руководитель **Светлана Головина**) подняла настроение зала замечательной патриотической песней.

Квиз-игра была организована с целью повышения осведомленности учащихся о значении Дня народного единства, истории России и ее многонационального состава, о культуре и традициях народов, населяющих нашу страну. Одной из задач в организации игры стали развитие командного духа, способность к критическому мышлению.

Команды активно обсуждали вопросы, делились мнениями и

искали оптимальные решения. Атмосфера дружелюбия и взаимопомощи способствовала активному вовлечению в игру всех участников.

Квиз-игра «В единстве наша сила!» способствовала развитию гражданского самосознания у молодежи, начиная с анализа своего собственного места в многонациональной культуре и заканчивая пониманием важности взаимодействия и сотрудничества для достижения общих целей.

**Кирилл ПОПОВ**,  
ведущий мероприятия.

## Спорт

# Несколько призовых мест, в итоге – четвертое

Команда Троицкого района приняла участие в первой региональной спартакиаде сельских школьников «Движение Первых».

Напомним, путевку в финал команда завоевала на зональных соревнованиях, заняв первое место.

Финальные соревнования спартакиады проходили в Барнауле на базе АГАУ 31 октября–1 ноября. В заключительных мероприятиях приняли участие представители Троицкого, Павловского, Благовещенского, Поспелихинского, Быстроистокского, Родинского районов.

Команда Троицкого района в итоге заняла четвертое место. В тройке лидеров – Благовещенский, Павловский и Поспелихинский районы.

**Пресс-служба администрации района.**











